Rusko – lidé a hospodářství

V Rusku je ………….…….mil. obyvatel
Žije je tam asi 100 národů a národností. Rusové z nich tvoří ……..%. Patří ke Slovanům. V evropské části a kolem Urale žije…….% všech Rusů. Obývaná jsou převedším velká města.
V Rusku jsou…………………………podmínky pro zemědělství. Je ovlivněno chladem na ……………… a suchem na …………………………….¨
Úrodné jsou především území od Moskvy k ……………... moři a jih Sibiře od ………………..k jezeru Bajkal
Velkým problémem ruského průmyslu je ………………………..mezi jednotlivými zdroji surovin a zpracovatelským průmyslem.
Jaká je kvalita ruských silnic?....................................co je poškozuje?.........................................
[bookmark: _GoBack]Doprava surovin probíhá na velké vzdálenosti. Slouží k tomu především doprava po ………………………

Jak se jmenuje železniční trať procházející téměř celým územím Ruska a jakou má délku?


Zjisti, co znamená pojem separatismus


Vypočítej a porovnej hustotu obyvatel Ruska a ČR 
-hustota znamená počet obyvatel na 1km čtvereční.  Vypočítáme ji, když podělíme počet obyvatel států počtem kilometrů čtverečních plochy státu.
-zjisti potřebné údaje na internetu


Jmenuj 3 známe osobnosti Ruska


